

中共中央政治局召开会议

(上接第一版)

会议强调,当前经济发展面临的挑战前所未有,必须充分估计困难、风险和不确定性,切实增强紧迫感,抓实经济社会发展各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧扣全面建成小康社会目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力推动高质量发展,坚决打好三大攻坚战,加大“六稳”工作力度,保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定,保基层运转,坚定实施扩大内需战略,维护经济发展和社会稳定。

定大局,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

会议强调,要坚持稳中求进工作总基调。稳是大局,必须确保疫情不反弹,稳住经济基本盘,兜住民生底线。要在稳的基础上积极进取,在常态化疫情防控中全面推进复工复产达产,恢复正常经济社会秩序,培育壮大新的增长点增长极,牢牢把握发展主动权。

会议指出,要以更大的宏观政策力度对冲疫情影响。积极的财政政策要更加积极有为,提高赤字率,发行抗疫特别国债,增加地方政府专项债券,提高资金使用效率,真正发挥稳定经济的关键作用。稳健的货币政策要更加灵活适度,运用降准、降息、再贷款等手段,保持流动性合理充裕,引导贷款市场利率下行,把资金用到支持实体经济特别是中小微企业上。

会议强调,要积极扩大国内需求。要释放消费潜力,做好复工复产、复商复市,扩大居民消费,适当增加公共消费。要积极扩大有效投资,实施老旧小区改造,加强传统基础设施和新型基础设施建设,促进传统产业改造升级,扩大战略性新兴产业投资。要调动民间投资积极性,支持企业出口转内销。要着力帮扶中小企业渡过难关,加快落实各项政策,推进减税降费,降低融资成本和房屋租金,提高中小企业生存和发展能力。要保持我国产业链供应链的稳定性和平稳运行,促进产业链协同复工复产达产。要切实做好民生保障工作,加大脱贫攻坚力度,复工复产中优先使用贫困地区的劳动力,确保如期全面完成脱贫攻坚任务。

会议指出,要不失时机推动改革,善于用改革的办法解决发展中的问题,完善要素市场化配置体制机制。要坚定不移对外开放,保障国际物流畅通,严把防疫物资出口质量关,推动共建“一带一路”高质量发展。

会议还研究了其他事项。

新区三十正青春,浦东更向潮头立

一块占全国面积约1/8000的土地,在时间的见证下,迸发出相当于自身体量近百倍的能量。创造这一奇迹的主角是上海市浦东新区,开启这一奇迹的钥匙是改革开放。

浦东因改革开放而生,因改革开放而兴。迎来开发开放30周年的浦东,在一片阡陌纵横的农田上,建成了一座功能集聚、要素齐全、设施先进的现代化新城,成为中国改革开放的一面旗帜。

开发开放30年,浦东身上最独特的印记是国家战略。从全国第一个新区、第一个综合配套改革试点到第一个自贸区,浦东开发开放不是一个普通的地区发展战略,而是在每一个关键历史节点上,代表国家实施的重大改革开放措施。

初心如磐,使命如山,浦东的腾飞带动了上海、长三角以及长江流域的发展,成为“排头兵中的排头兵,先行者中的先行者”。

开发开放30年,浦东身上最鲜明的特质是创新。从开发初期的“资金空转、土地空转”“小政府、大社会”,到自贸区成立后的外商投资负面清单、商事登记制度改革,一批批制度创新让“浦

东试点”变成“中国经验”。从布局集成电路全产业链的“中国芯”,到三分天下有其一的“创新药”,一项项科技创新让“浦东现象”变成“中国样本”。

进入新时代,浦东的创新气质愈发浓厚。一飞冲天的C919国产大飞机、震惊中外的“特斯拉速度”,预示着科技创新加制度创新的双轮驱动模式,在浦东更加成熟定型,推动新一轮动能加速转换,浦东又一次走在了全国的前头。

“全力实施倍增计划,推动浦东经济总量向2万亿元迈进。”面向十四五,推动改革开放再出发,浦东的回答掷地有声。

在当前的经济形势下,倍增计划面临的挑战不小。然而,惟其艰难,更显勇毅。2万亿不是一个简单的数字,而是一纸沉甸甸的“军令状”,也是一份饱满的自信——无论是上海“五个中心”建设,还是“三大任务、一大平台”施工,有国家战略加持,浦东机遇无限、前景无限。

三十正青春,更向潮头立。只要将改革开放的旗帜举得更高更稳,浦东定能书写更多新传奇,中国定能创造更多新辉煌。(据新华社上海4月17日电)



新华社发曹一作

注销公告

周口德顺建材有限公司(统一社会信用代码:91411623MA40GGPL6D)经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:13781264021

周口德顺建材有限公司
2020年4月18日

声明

江西铜镀建设工程有限公司承建的郸城县实施全国新增500亿公斤粮食生产能力规划2015年田间工程建设项目27标段项目已竣工并合格验收,该项目无拖欠农民工工资,无拖欠材料款,无任何经济纠纷,特此声明。

江西铜镀建设工程有限公司
2020年4月18日

周口市住房公积金中心关于清理住房公积金长期封存账户的公告

周口市各住房公积金缴存单位、自主缴存人员:

为切实维护缴存职工合法权益,进一步规范个人住房公积金账户管理,周口市住房公积金中心将对住房公积金长期封存账户进行清理,现就有关事项公告如下:

一、清理对象

1. 缴存单位破产、改制、注销、解散的职工封存账户。

2. 离退休职工封存账户。

3. 死亡职工封存账户。

4. 离职职工封存账户。

5. 因单位长期欠缴公积金形成的封存账户。

二、清理办法

1. 缴存单位破产、改制、撤销、解散的职工封存账户,职工可携带本人身份证、本人银行卡(I类卡)到公积金服务大厅办理销户提取;封存账户无身份证信息的职工,须另出具原缴存单位有关证明(工作证、工资凭证、退休证、社保证明、失业下岗证等任意一项)。

2. 离退休职工封存账户,达到法定退休年龄的,提供本人身份证件、本人银行卡(I类卡),通过“手机公积金”APP在线办理销户提取,或到公积金服务大厅办理销户提取。

3. 死亡职工封存账户,由死亡职工的合法继承人或受遗赠人提供死亡证明(火化证、户口注销证明)到公积金服

务大厅办理死亡职工销户提取。无合法继承人或受遗赠人的,职工本人住房公积金账户内的存储余额纳入住房公积金增值收益。

4. 离职工封存账户,账户封存期间在异地设立住房公积金账户并连续缴存6个月以上的,办理异地转移接续手续;未在异地继续缴存的,封存满6个月后可到公积金服务大厅办理提取销户。

5. 长期欠缴住房公积金的单位,应尽快到公积金服务大厅办理公积金补缴手续,逾期不办理补缴的,依据《住房公积金管理条例》有关规定,予以行政处罚。

3. 各缴存单位和缴存职工可通过周口住房公积金中心网站(www.zkfgjj.com)或到各县(市、区)公积金服务大厅查询住房公积金账户情况。

三、其他事项

1. 各缴存单位要对本单位的长期

封存职工(封存9个月以上)进行核实,符合提取销户条件的,通知职工本人尽快办理公积金提取销户。

2. 缴存单位办理补缴手续及缴存职工提取销户办理时间截止到2020年5月31日。自2020年6月1日起,我中心将依据《住房公积金管理条例》及有关规定,对未及时办理提取销户的长期封存职工依法处理。

3. 各缴存单位和缴存职工可通过周口住房公积金中心网站(www.zkfgjj.com)或到各县(市、区)公积金服务大厅查询住房公积金账户情况。

周口市住房公积金中心

2020年4月9日

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年4月27日15时在太康县财政局二楼会议室对太康县非法占地上的建筑物及附属设施、太康县源惠社区部分门面房及依维柯一辆进行公开拍卖。请有意竞买者于即日起向我公司咨询详细情况,于2020年4月26日17时前交纳规定数额的竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续(以实际到账为准,不成交者保证金全额无息退还)。

展示时间:2020年4月25日~4月26日

咨询电话:0394-8860000 0394-8998000

河南奥客信拍卖有限公司
2020年4月18日

寻亲公告

王乐然(被捡拾抚养人),性别:男,年龄:约11个月,2019年5月10日被发现遗弃在周口市郸城县汲冢镇丽清医院门口,目前暂由巴丹丹抚养,现进行公告,如有其亲生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:郸城县公安局汲冢派出所户籍室 0934-3187110

来信地址:河南省郸城县汲冢镇派出所户籍室(邮编 477150)

2020年4月18日

遗失声明

●沈丘县白集镇胡桥小学不慎将事业单位法人证书正本丢失,代码:12411728087484756B,法定代表人:刘

志勇,声明作废。

2020年4月18日

●刘华不慎将就业失业登记证丢失,证号:4116990017001261,声明作废。

2020年4月18日

市安委会第五考核组到鹿邑考评2019年度安全生产工作

本报讯(记者 张志新)4月14日至15日,市安委会第五考核组一行4人莅临鹿邑,对鹿邑县2019年度安全生产工作进行综合考评。

考核组一行首先听取了鹿邑县关于2019年度安全生产工作情况的汇报,并对照考核细则,认真查阅相关资料台账,对鹿邑县2019年度安全生产工作的责任落实、基础保障、执法监管、宣传教育和社会化治理等方面工作进行详细了解,认为鹿邑县安全生产责任落实到位、监管措施得力、宣传教育广泛,各项工作成效显著。

接着,考核组深入到鹿邑县观堂镇、国能鹿邑生物发电有限公司等处进

行实地查看,重点对部分乡镇、重点企事业单位履行安全生产工作职责、落实领导责任、网格化监管体系建设、安全风险管控措施等情况进行考评,客观指

出工作中存在的问题和不足。

考核组要求,要提高政治站位,时刻绷紧安全弦,深刻汲取近期省内外安全事故教训,加强安全防范,有序推进复工复产。要强化保障措施,严格按照“五有”标准,加快推进安全风险和隐患“双重预防”体系建设,确保真正实现重点行业领域全覆盖。要落实责任,狠抓重点行业领域监管执法,压实压实属地管理、部门监管、企业主体责任,有效防范遏制安全生产事故发生。要结合应急管理

先锋队、排头兵,为应急管理事业持续作出突出贡献。(25)

整改、推进标本兼治三个方面,对如何做好以案促改工作做了重要安排部署。他要求该局全体人员要强化意识,充分认识党风廉政建设和反腐败斗争的艰巨性和复杂性,把发现问题解决问题作为

②5

应急与安全

应急指挥中心热线电话:(0394)8286998

生产安全事故与隐患投诉电话:12350

周口报业传媒集团 联办

为开展此次活动的出发点和落脚点。要强化工作落实,进一步增强责任感和紧迫感,把以案促改警示教育活动抓紧,全面该县应急管理工作再上新的台阶。

本报讯(记者 张志新)4月15日是《中华人民共和国国家安全法》颁布实施以来的第五个“全民国家安全教育日”,为进一步引导应急管理干部职工和群众树立国家安全意识,筑牢国家防线,鹿邑县应急管理局多措并举,扎实开展“全民国家安全教育日”主题宣传活动。

为了提高全体干部职工学法、识法、懂法、用法,该局先后组织学习《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》《保密法》等相关法律法规,使广大干部职工对国家安全的内涵和任务有了更

全面的了解和认识。在加强国家安全宣传教育方面,该局利用微博、微信群等新媒体,对《国家安全法》的知识点进行广泛宣传,营造浓厚的宣传氛围,增强广大干部职工法治观念,达到应急管理和安全生产工作服务经济社会发展的目的。与此同时,该局还走向广场街头设置活动展板,加强《国家安全法》等法律的宣传普及,在全社会营造维护宪法法律的权威和尊严、维护国家安全和社会安全的良好氛围。(25)

◆4月13日至14日,市安委会第四考核组对周口市城乡一体化示范区2019年度安全生产工作进行综合考核。

◆近日,周口经济开发区黄泛区对辖区复工复产企业开展安全生产检查,强化企业安全防范意识,有效防范各类生产安全事故发

生。不要在广告牌下逗留,并将车辆远离树木停放。3.监督小区高空抛物的行为,引导居民切莫高空抛物、坠物。4.恶劣天气,提醒居民尽量减少外出或户外活动,并关好室内门窗,及时收回室外晾晒衣物。(25)

沈丘县应急管理局召开以案促改警示教育动员会

本报讯(记者 张志新)4月13日,沈丘县应急管理局召开以案促改警示教育动员会,通报违纪违法典型案例,宣读以案促改实施方案,向全体干部职工敲响警钟,以腐为戒,以案为戒,筑牢反腐底

线。会上,沈丘县应急管理局危化品监

管股、安全生产执法监察股负责同志作

了表态发言,沈丘县纪委监委相关人员从以案促改工作背景、需要吸取哪些教训、如何推进以案促改工作三个方面,对该县应急管理局以案促改工作进行指导。

沈丘县应急管理局党组书记李彦涛从提升政治站位、认识重要意义,突出以案为鉴、坚守廉洁底线,深刻剖析

了该局全体人员要强化意识,充分认识党风廉政建设和反腐败斗争的艰巨性和复杂性,把发现问题解决问题作为

②5



公安机关严厉打击倒卖熔喷布违法犯罪

抓获犯罪嫌疑人42人

2起疫情期间哄抬价格、非法经营熔喷布案件,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案金额1000余万元。深圳市公安机关破获郑某金生产销售伪劣熔喷布案件,涉案金额76万元。浙江省东阳市公安局从一起哄抬价格售卖熔喷布案件入手,破获孙某、赵某等人非法经营、生产销售伪劣产品案件,抓获犯罪嫌疑人21人,收缴劣质熔喷布8.89吨。山东滨州、河南新乡等地公安机关分别破获一起哄抬价格、非法经营熔喷布案,涉案金额共计300余万元。

公安部有关负责人表示,公安机关将始终保持对涉疫防护物资违法犯罪的“零容忍”,毫不动摇地依法严厉打击哄抬价格、囤积居奇等各类违法犯罪活动。广东省东莞市公安机关连续破获



4月17日拍摄的济南泉城公园内的牡丹花。

随着气温升高,山东省济南市泉城公园内的牡丹花进入盛花期,姹紫嫣红的花朵将园区装扮得春意盎然。

新华社发



市安委会第五考核组在鹿邑进行实地考核